

## ***Poděkování sponzorům a účastníkům Farního plesu.***

V sobotu 20. ledna se v místním kulturním domě uskutečnil již 6. Farní ples. K tanci a poslechu nám skvěle hrála příborská TNT Muzic. Zvlášť u prvních skladeb nám některé taneční páry ukázaly, co se ve škole Katky Krakowkové naučily. V horním pekle předvedli své dovednosti chlapi při míchání nápojů. V dolním zase bylo ke koupi vše, co přispělo k dobré náladě všech přítomných. Úsměv na tváři u účastníků plesu také vyvolalo vystoupení originálního uměleckého tělesa nazvaného „BoBři“, tedy Bolatičtí Břicháčci. Za vydařený ples děkujeme všem sponzorům a návštěvníkům plesu a také paní Kristě Rymerové za krásnou výzdobu sálu. V neposlední řadě děkujeme Střední škole hotelnictví, gastronomie a služeb, za zapůjčení paravánu.



## **Sponzorovali nás:**

Autodoprava Martin Fulneček, DJ Šilheřovice - Aleš a Jiřík, Kateřina Lazar Fulnečková, Střední škola hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD Šilheřovice, Chlebiš, s. r. o., KAMA CAR Servis - manželé Kamila a Lumír Vařechovi, Krámek "Na Návsi" - manželé Andrea a Rostislav Tesařovi, Petr Krzikalla - Stolařství, Místní organizace KDU-ČSL Šilheřovice, Obec Šilheřovice, Pekárna M+K Šilheřovice, Keramika DORI – Dorota Stárková, Rothschildova cukrárna – Karla Smolková, Římskokatolická farnost Šilheřovice, Sbor dobrovolných hasičů Šilheřovice, Schola Šilheřovice, TJ Sokol Šilheřovice z.s., Unie rodičů Šilheřovice a TV NOE.

Dále nás sponzorovali manželé Pavla a Jiří Antošovi, manželé Kateřina a Robin Bortlíkovi, manželé Dagmar a Reinhard Čurajovi, manželé Brigita a Petr Gatnarovi, manželé Jana a Gerhard Gebauerovi, manželé Ludmila a Erich Janoschovi, manželé Kateřina a Aleš Jauernigovi, manželé Lucie a Marek Korpasovi, manželé Lydie a Josef Křest'anovi, manželé Jana a Marek Kučatí, manželé Květa a Stanislav Machalovi, manželé Ludmila a František Maloňovi, manželé Jana a Karel Matuškoví, manželé Kristina a Gerhard Rymerovi, manželé Zdenka a Jan Smolkovi, manželé Eva a Josef Šilhánovi, manželé Jarmila a Jiří Thomasovi, manželé Margit a Jaroslav Tkačíkovi, manželé Eva a Ivo Tvrdí, manželé Gabriela a Petr Válkovi - Italia in Ostrava, manželé Jarmila a Karel Warzechovi, manželé Renata a Miroslav Žoffajovi, Jan Juhaniak, Marie Lipinská, Karel Machala a Anna Plánková, Arnošt Plaček, Lucie Rymerová a Vilibald Thomas.

Děkujeme také všem lidem dobré vůle, kteří nám přáli zdárný průběh plesu. Zvláštní poděkování pak patří všem, kteří ples již šestým rokem organizují a přispívají tak ke společenskému životu naší obce.